

强化正风肃纪 确保清廉过节

伊滨讯 为深入贯彻落实中央八项规定及其实施细则精神,锲而不舍纠正“四风”,日前,区纪工委三项举措,积极营造风清气正、文明祭扫的“清明”氛围。

强化宣传教育。节日前夕,加强对党员干部的教育监督管理,组织党员干部认真学习市纪委公开通报曝光的违反中央八项规定精神问题的典型案例通报,认真对照自身进行检查,并自觉将廉洁过节、文明过节作为自身作风转变的重要体现。

强化纪律意识。印发《关于持之以恒正风肃纪确保清明、五一廉洁过节的通知》,着重对清明期间严禁公车祭扫、公款吃喝、奢侈浪费及严格值班制度等提出明确要求。与此同时,还通过发送“廉政短信”敲警钟等方式,督促党员干部自觉抵制各种不良风气。

强化监督检查。通过暗访抽查等形式,加强对清明祭扫活动的监督检查,并重点开展“三个严查”,即严查用公款、公车祭奠扫墓行为;严查党员干部参与封建迷信活动行为;严查用公款大吃大喝行为。一经查实,严肃追究主体责任、监督责任和领导责任,切实把管党治党责任压紧压实。(王薇薇 王军)

我区组织召开河长制工作推进会

伊滨讯 4月3日,我区组织召开河长制工作推进会。

会议首先传达了省委常委、市委书记李亚在全市“四河同治、三渠联动”工作推进会上相关讲话精神,通报了区河长制工作中存在的问题,集中学习了《伊滨区河长制日常工作管理办法》,并对全区河长办统筹服务、落实巡河、督导督察、推进专项行动等工作进行安排部署。

会议要求,要认真落实河长制各项工作任务,及时开展自查自纠;要充分认识到工作中存在的不足,及时补短板;要逐项完善河长巡河记录、台账、河长卡、公示牌等内容;要认真查摆问题,对发现的问题及时整改;要做好档案资料的汇总、收集、整理及存档工作。(农宣)

我区开展65岁及以上老年人免费健康体检活动

伊滨讯 为进一步做好国家基本公共卫生服务,提高全区老年人的健康管理水平,自4月8日起,我区利用农闲有利时机,安排五镇卫生院为全区65岁及以上老年人开展免费健康体检,并在免费健康体检的同时,进一步完善居民健康档案及家庭医生签约服务。体检活动将持续到5月底结束。

为方便群众,各镇卫生院、村(社区)卫生室均设置有体检点。按照《国家基本公共卫生服务管理规范》的相关要求,体检项目包括一般体格检查、辅助检查、中医体质辨识和健康指导,其中辅助检查包括血常规、尿常规、肝功能、肾功能、空腹血糖、血脂、心电图和腹部B超等项目。(李照辉)

“学习强国”激发纪检监察干部学习新动力

伊滨讯 近日,区纪工委干部之间的问候语从过去去见的“你好”到如今的“你现在积了多少分”。上强国、学时政、看视频、晒积分、比学习成了我区纪检监察党员干部的学习新风尚。

“自从下载‘学习强国’app以来,早起听新闻,午休赏诗词,晚上做习题,已经成为我的生活习惯,非常充实。”工作人员布会琼感慨地说。

“现在我已习惯每天登录‘学习强国’,白天忙着办案没时间看,晚上睡前也要抽出时间浏览学习,看看纪检监察业务知识,非常好。”工作人员段晋周说。

据悉,随着“学习强国”学习平台在我区的推广使用,全区纪检监察干部在工作之余随时为自己充电,不断提高自身的综合素质和工作能力,“学习强国”已成为纪检监察党员干部干事创业、补钙提能的“能量补给站”以及广大党员干部学习的好帮手。(张志军)

我区全力做好档案接收工作

伊滨讯 为集中保存有效利用档案财富,保障档案的安全,确保档案资源的完整性和连续性,充分发挥档案在工作中的作用,区档案局对档案进行了整理归类,实行了纸质档案和目录数字化“双套制”进馆模式。截止目前,全年共接收文书档案1483件,农办土地确权档案58个村1665卷,21592卷,寇店镇婚姻132本11892件。

按照“应归尽归,规范有序,流向清晰”的要求,区档案局将进一步制定相关制度,明确职责,认真负责做好原机关档案的清点、整理和移交工作,保障全区档案移交工作顺利完成。(顾玉璞)

我区召开箱体彩绘工作推进会

伊滨讯 4月2日,我区召开箱体彩绘工作推进会,区人大工委副主任马芳参加。

会议要求,严格按照“百城提质”观摩路线箱体彩绘会标准和要求,积极开展箱体彩绘工作,为迎接八方宾客来洛游玩,提供优美舒适环境。综合执法大队、交巡大队、市政设施管理中心、园区供电服务中心、移动通讯集团洛阳分公司、中国联通洛阳分公司、电信集团洛阳分公司、中国铁塔股份有限公司洛阳分公司等7家单位参加。(执法大队)

推行“五优”文明服务 发挥示范带动作用

伊滨讯 日前,区行政服务中心开展“文明服务我出彩 群众满意在窗口”活动,以职业道德建设、行业服务规范、文明礼仪养成为主要抓手,在各服务窗口推行服务态度优、服务技能优、服务效率高、服务举止优、服务环境的“五优”文明服务,着力提升规范化服务水平,充分发挥窗口人员在文明服务中的示范带动作用。(马君生)

寇店镇召开钢制办公家具企业复工复产培训会

伊滨讯 4月3日上午,寇店镇召开全镇钢制办公家具企业复工复产环保培训会,邀请环保专家蒋晓强和王辉授课。蒋晓强用通俗易懂的语言讲解为什么要加强生态文明建设以及如何做好生态文明建设等工作精彩内容,并讲解环保生产的重要性;王辉重点讲解钢制家具行业环保管理法律法规、观念习惯、环保技术、职业健康等知识。

此次复工复产培训会的开展,有力推进了寇店镇各个企业环保主体责任落实,为企业复工复产工作奠定坚实基础。寇店镇66家钢制办公家具企业法人、主管环保工作副职、环保专干等200多人参加培训。(寇宣)

提升政治站位 夯实各级责任 以新时代党的建设高质量推进经济社会发展高质量

核心提示

3月30日,我区召开2018年度党建工作责任制述职评议会议,对过去一年各镇党委和教育中心、“两新”、机关党委履行抓基层党建、党风廉政建设、意识形态工作责任情况进行回顾检视,进一步压实管党治党政治责任,推动党的建设高质量迈出新步伐。

3月30日,我区召开2018年度党建工作责任制述职评议会议,市人大常委会副主任、区党委书记李钢锤讲话并安排2019年党建工作。区党委副书记、管委会主任全宇鹏主持会议,市委组织部有关同志,区领导曹思源、李平安、张理晓、寇献众、张宪澍、马芳、任保军、吕建民等参加会议。

会上,五镇党委书记进行现场述职,教育中心、“两新”和机关党委主要负责同志作书面述职,三个行政村的党支部书记分别进行典型发言。曹思源、吕建民分别对述职情况作点评。

李钢锤指出,全区各级党组织要认清形势、提升站位,认真落实习近平总书记重要指示精神,切实增强推动新时代党的建设高质量的使命担当。要不断增强“四个意识”,做到“两个维护”,深刻认识和把握“管党治党越往后越严”的趋势和要求,切实提升党的创造力凝聚力战斗力,站在推动转型发展高质量发展的高度来担责尽责,推动我区党的建设高质量迈出新步伐。

李钢锤强调,要突出重点,在增强党的政治领导力、思想引领力、群众组织力、社会号召力上聚焦聚力、求真务实,着力推动新时代党的建设高质量全面发力。要旗帜鲜明讲政治,坚决做到“两个维护”,推动党中央决策部署落地生根,加强党内政治文化建设,大力弘扬忠诚老实、公道正派、实事求是、清正廉洁等价值观,增强政治敏锐性,保持政治定力,不断增强党的政治领导力。要更好补钙壮骨、强基固本,深化思想教育求实效,打好意识形态主动仗,推动学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想往深里走、往心里走、往实里走,不断增强党的思想引领力。要建强党的基层组织,坚持问题导向、坚持“党建引领、三治并进”,坚持党的群众路线,切实提升基层基础工作水平,在真情服务群众、促进党心民心交融中团结带领广大群众紧跟党走,不断增强党的群众组织力。要树好一心为公、务实重干、清正廉洁的良好形象,凝聚起推动全区转型发展高质量发展的强大合力,不断增强党的社会号召力。

李钢锤强调,要转变作风、强化落实,全面提升新时代党建工作质量和水平。要厘清责任,强化督导考核,坚持对基层党建工作全程跟踪督查,强化考核结果运用,切实增强全

打通卡脖路、整治老街巷、建起新菜场,河南安阳——

百姓生活的难点 城市治理的起点

核心提示 社会治理工作怎么做?河南安阳的答案是,围绕老百姓最关心的问题做,贴着老百姓的去去做。

具体做法上,安阳在整体建设方面下功夫,打通“卡脖子路”,加快建设农贸市场、停车场、厕所;在现有基础上修补提升,拆除违规广告牌,节能改造沿街楼体,整治城市黑臭水体;提升城市居住舒适度,建设公园、绿树林,让市民生活在人文和自然交融的景致中。

河南安阳有条人民大道,东西穿城,连通十几公里,却在市区繁华路段“卡了脖子”。这一“卡”,竟是20多年。

3公里“卡”路不算长,但路面狭窄,坑洼难行,天天堵,年年修,谁都躲不开,可又躲不开。代表委员提了又提,全市百姓盼了再盼。指挥部成立两三回,规划做了好几版,项目迟迟落不下来。

“这堵市民‘心病’,必须根治!”两年前,市里下定决心,投入7亿多元,进行整体提升。如今,双向八车道宽阔平整,两侧绿化带林木葱茏,车通了,街净了,“大家心气儿也顺了”。

“安阳城市建设欠账多、任务重,怎么办?从老百姓最关心的问题做起,不贪大、不逐奢,努力让城市生活更方便、更舒心、更美好。”安阳市委书记李公乐说。

卡脖路变顺心路,废厂房改菜市场

安阳人一度觉得,打通人民大道,就像葫芦藤上结南瓜——是不可能的。为啥?路两侧的违章建筑多、筒子楼多、小店面多,拆迁难度大。有人觉得,改旧不如建新,把财力集中到新区;有人认为,稳定是关键,别引发新问题……“把群众利益放在前,工作就不怕难。”北关区代区长路录平说。2017年,人民大道正式动迁,北关区担起拆迁重任。

一开始,通知贴出去,群众反应平平:“多少年干不成的事,这回能干成?”工作人员先宣传,后动迁;先拆违,后拆迁;先公产,后私产。2万多平方米违章建筑一拆完,大伙无不信服。

接下来,群众抽选,第三方评估,在政策范围内尽量多补。为每户设计个性化安置方案,凡买商业楼盘,帮助联系团购;凡是困难职工,帮助申请公租房;凡为独居老人,帮助收拾搬家。仅用40天,北关区完成一期近10万平方米拆迁。到后来,人们自发行动,积极参与。从电线入地、大树平

中共伊滨区纪工委关于党风政风监督举报内容及方式的公告

为全面贯彻落实党的十九大精神,切实提升全区广大人民群众获得感、幸福感、安全感,不断推动全面从严治党向基层延伸,2019年区纪检监察部门将持续开展正风肃纪,彻查损害群众利益的不正之风和腐败问题。重点围绕违反中央八项规定精神问题、扶贫领域腐败和作风问题、民生领域侵害群众利益问题、以及涉黑涉恶腐败和“保护伞”问题开展专项治理。现面向全区收集问题线索,欢迎广大群众监督举报,具体受理举报内容及举报方式如下:

一、举报内容

- (一)违反中央“八项规定”精神10类问题
- 1.违规滥发津贴、补贴、奖金和实物;2.违规使用公款搞相互走访、送礼等;3.违规公款购买和违规收送珍稀药材、珠宝玉石、名贵字画等名贵特产;4.违规公款吃喝、公款旅游,参与可能影响公正执行公务的宴请;5.违规出入隐蔽场所、私人会所吃喝;6.公务人员在工作日午间饮酒或在节假日值班期间饮酒;7.违规大办婚丧喜庆事宜或借机敛财;8.违规将相关费用转嫁给下属单位、国有或民营企业;9.违规公车私用或私车公养;10.违规收受礼品、礼金、消费卡和各种有价证券、支付凭证、商业预付卡、电子红包等。
- (二)扶贫和民生领域、扫黑除恶方面存在的形式主



平新时代中国特色社会主义思想往深里走、往心里走、往实里走,不断增强党的思想引领力。要建强党的基层组织,坚持问题导向、坚持“党建引领、三治并进”,坚持党的群众路线,切实提升基层基础工作水平,在真情服务群众、促进党心民心交融中团结带领广大群众紧跟党走,不断增强党的群众组织力。要树好一心为公、务实重干、清正廉洁的良好形象,凝聚起推动全区转型发展高质量发展的强大合力,不断增强党的社会号召力。

李钢锤强调,要转变作风、强化落实,全面提升新时代党建工作质量和水平。要厘清责任,强化督导考核,坚持对基层党建工作全程跟踪督查,强化考核结果运用,切实增强全

面从严治党主体责任的担当。要强化保障、创新工作方法,善统筹、善融合、善转化、善创新,扭住关键,精准发力,努力提高抓党建的能力本领。要突出实效、转变工作作风,坚持以上率下、注重求真务实、敢于较真碰硬,确保高质量党建各项任务落到实处。

与会同志对述职人履行党建工作责任制情况进行了现场测评。

区党工委党建工作领导小组成员单位主要负责同志,区直单位党组织主要负责同志,部分“两代表一委员”和基层党员群众代表,106个行政村党组织书记等200余人参加会议。(陈怡平 陈晓辉)

多块违规广告牌,节能改造沿街130多栋楼体,整治15条城市黑臭水体。其中一条,就是城南的南万金渠。

别看南万金渠的名字好听,原来可是一条臭水沟。去年8月开始,安阳进行清淤、截污、拓宽、调水,将其彻底整治。而今,水道已拓,桥梁在建,护坡堤改为生态驳岸,3座橡胶坝拦水,形成开闸水面。人们还欣喜地发现,南万金渠上游的湖中出现了白天鹅:“环境好不好,天鹅说了算!希望天鹅从‘过客’变‘常客’!”

在城区见缝插绿,小游园遍地开花

站在安阳商业区的黄金地段,看见大片绿色,不由眼前一亮。这是一片占地30多亩的游园,名叫彰德游园。几年前,此地定位为大型商场。因资金跟不上,地基建开后,再无进展。后来,政府将土地买回,不再建楼,改成公园。

“此地寸土寸金,搁以前,肯定卖几个亿。可是,老城区缺绿地,市里顺应民意,又投了900多万元,建成了充满历史文化气息的游园。”安阳市城市管理局办公室主任谷红旭说。

来到东大门,彰德游园的标志性建筑物——石牌坊映入眼帘。牌坊造型古朴、气势恢宏,坊额上题“彰德古城”四个大字。沿游廊向西,绿树掩映中,透出谢国桢故居和萧曹庙等人文景观。

在地刻广场,市民董阿姨指着花岗岩打造的安阳古城图,讲起往事:“图上刻着老城九府十八巷七十二胡同。看,以前我家就住西钟楼巷。”

曾经“见缝盖楼”,如今“见缝插绿”。安阳市园林局工作人员赵苗苗说,利用卫星地图,把没有绿化的零散空地,一块块“抠”出来,做成46个小游园。市内80多个加油站,除必备路之外,硬化地面全部还绿。南水北调中线两侧建200米林带,连通城乡的生态廊道绿化升级。近两年,安阳建成百亩以上的大型公园9个,新增绿地3万多亩,人均公园绿地面积达11.55平方米,超过前10年城市绿化的总和。

从市区向南,还有一个汤河国家湿地公园。8000多亩水面烟波浩渺,原生态湿地飞鸟成群。公园投资1.5亿元,建成观鸟塔、自行车赛道等设施。未来几年,顺汤河而下,绵延15公里,将持续进行河道治理、特色绿化、生态修复,规划建设植物博览馆、体育小镇、研学小镇、田园综合体。



对发现的违反中央“八项规定”精神和侵害群众利益的问题线索,可以通过以下三种方式进行举报:

- 1.来访举报:群众可到所在地乡镇纪委和伊滨区管委会2626室(纪工委信访室)进行现场举报。
- 2.电话举报:区纪工委:60872277 诸葛镇纪委:67418928 李村镇纪委:67479787 庞村镇纪委:62903901 佃庄镇纪委:69613636 寇店镇纪委:60133936
- 3.电子信箱举报:将问题线索以电子邮件形式发送至区纪工委举报邮箱ybjqgw@163.com。

三、相关要求

区纪检监察部门将依法保护举报人的合法权益,严格保密举报人和举报内容。鼓励和提倡实名举报,据实提供被举报人的姓名、工作单位、违纪事实的具体情节和证据,依法依规检举控告党组织、党员干部和公职人员违纪违法问题,不得捏造事实诬告陷害。对于故意捏造、夸大违纪违法事实,恶意举报的行为,区纪检监察部门将联合公安机关依据相关法律法规进行严厉惩处。

中共伊滨区纪工委

2019年4月